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Încheiat astăzi 31 ianuarie 2012 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 31 ianuarie 2012 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 4  din  23.01.2012 . 


La şedinţă sunt prezenţi 12 consilieri locali . Este absent domnul consilier Niculescu Daniel  .   
Mai participă la şedinţă domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic şi domnul Miculescu Dănuţ în calitate de primar al comunei Tomnatic .    


Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :
1.P.H. privind aprobarea planului de acţiuni şi lucrări de interes local întocmit în conformitate cu prevederile art. 6 alin. (7) din Legea nr. 416 / 2001 ;
2.P.H. privind însuşirea în proprietatea comunei Tomnatic - domeniul privat , a imobilului situat în comuna Tomnatic nr. 814/B , parter , apartament nr. 2 , judeţul Timiş , înscris în CF nr. 3603 – comuna Tomnatic , nr. top. 643-644/b/2/II ;
3.P.H. privind aprobarea repartizării locuinţelor sociale situate în comuna Tomnatic la nr. 640 şi la nr. 675 , judeţul Timiş , prin închiriere , către persoanele îndreptăţite ;
4.P.H. Diverse .

La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială , cu o majoritate de 12 voturi pentru .

Se dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 08.12.2011 , procesului verbal al şedinţei extraordinare 28.12.2011 şi procesului verbal al şedinţei extraordinare din data de 16.01.2012 .


Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă cele trei procese verbale mai sus menţionate cu majoritate de 12 voturi pentru.
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1  . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 5 din 31.01.2012  privind  aprobarea planului de acţiuni şi lucrări de interes local întocmit în conformitate cu prevederile art. 6 alin. (7) din Legea nr. 416 / 2001 , cu o majoritate de 12 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2  . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 6 din 31.01.2012 privind însuşirea în proprietatea comunei Tomnatic - domeniul privat , a imobilului situat în comuna Tomnatic nr. 814/B , parter , apartament nr. 2 , judeţul Timiş , înscris în CF nr. 3603 – comuna Tomnatic , nr. top. 643-644/b/2/II , cu o majoritate de 12 voturi pentru .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3  . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 7 din 31.01.2012 privind aprobarea repartizării locuinţelor sociale situate în comuna Tomnatic la nr. 640 şi la nr. 675 , judeţul Timiş , prin închiriere , către persoanele îndreptăţite , cu o majoritate de 12 voturi pentru .

Se aprobă astfel repartizarea prin închiriere a imobilului cu destinaţia de locuinţă socială , situat în comuna Tomnatic la nr. 675 , domnului  LAZĂR VASILE , posesor a CI seria TM nr. 859514 , eliberat de SPCLEP Sânnicolau Mare la data de 21.10.2010 .

Imobilul este compus din o cameră în suprafaţă de 16,88 m.p. şi o încăpere reprezentând dependinţă principală a locuinţei în suprafaţă de 29,80 m.p.  

De asemenea se aprobă repartizarea prin închiriere a imobilului cu destinaţia de locuinţă socială , situat în comuna Tomnatic la nr. 640 , doamnei  LINGURAR IONELA DANIELA , posesoare a CI seria TM nr. 777079 , eliberat de SPCLEP Sânnicolau Mare la data de 08.10.2009 .


Imobilul este compus din o cameră în suprafaţă de 32,50 m.p. , un hol în suprafaţă de 8,26 m.p.  şi un coridor comun în suprafaţă de 12 m.p.  


Nemaifiind alte probleme înscrise pe ordinea de zi şedinţa se declară închisă .

                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                       SECRETAR,

                                           STAVARACHE ŞTEFAN                                    Jr. CIORNEI CĂLIN                                                                                                                                                                                               
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