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Încheiat astăzi 27 martie 2012 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 27 martie 2012 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 24  din  21.03.2012 . 


La şedinţă sunt prezenţi 11 consilieri locali . Este absent domnul consilier Niculescu Daniel şi domnul Vasiu Stoian care efectuează perioada concediului de odihnă   .   
Mai participă la şedinţă domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic şi domnul Miculescu Dănuţ în calitate de primar al comunei Tomnatic .    


Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H. privind alegerea preşedintelui de şedinţă ;


2.P.H. privind aprobarea aderării comunei Tomnatic la Asociaţia Grupul de Acţiune Locală Triplex Confinium ;


3.P.H. privind aprobarea denumirii Şcolii generale cls. I-VIII din comuna Tomnatic , judeţul Timiş ;


4.P.H. privind aprobarea apartamentării imobilului situat în comuna Tomnatic , nr. 640 , înscris în CF nr. 1260 comuna Tomnatic , nr. cadastral 514/a/2/1 – 515/b/I/II/a/1 ;


5.P.H. privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2012 ;


6. Diverse .   

La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială , cu o majoritate de 11 voturi pentru .

Se dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare din 07.02.2012 .

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă procesul verbal mai sus menţionat cu majoritate de 11 voturi pentru.
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1  . 
Constatânduse că mandatul Preşedintelui de şedinţă al domnului consilier Stavarache Ştefan a expirat se supune la vot iar în urma rezultatului 
votului se adoptă Hotărârea nr. 10 din 27.03.2012  privind alegerea preşedintelui de şedinţă în persoana domnului Szabo Tiberiu , cu o majoritate de 11 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 11 din 27.03.2012 privind aprobarea  aderării comunei TOMNATIC la  ASOCIAŢIA GRUPUL DE ACŢIUNE LOCALĂ TRIPLEX CONFINIUM , cu o majoritate de 11 voturi pentru .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 12 din 27.03.2012  privind aprobarea denumirii Şcolii generale cls. I-VIII din comuna Tomnatic , judeţul Timiş , cu o majoritate de 11 voturi pentru .
Noua denumire va fi “Şcoala gimnazială” .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4 .
Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 13 din 27.03.2012  privind aprobarea apartamentării imobilului situat în comuna Tomnatic , nr. 640 , înscris în CF nr. 1260 comuna Tomnatic , nr. cadastral 514/a/2/1 – 515/b/I/II/a/1 , cu  o majoritate de 11 voturi pentru , cu următoarele obiecţii :

Firma SC Slavia Cad SRL , care a întocmit documentaţia de apartamentare ce face obiectul hotărârii , va asigura avizarea documentaţiei în cauză de către OCPI Timiş , acest demers urmând a fi realizat în mod obligatoriu înainte de întocmirea şi aprobarea  raportului de evaluare al imobilului .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 5 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 14 din 27.03.2012  privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2012, cu  o majoritate de 11 voturi pentru .

Se trece la punctul diverse . Domnul Primar informează Consiliul Local asupra faptului că echipa de handbal din Tomnatic format din copii din cadrul şcolii generale cls. I-VIII din comuna Tomnatic  , a luat locul unu pe ţară şi totodată propune premierea acestei performanţe şi de către autorităţile administraţiei publice locale .

Se propune de către domnul Primar cumpărarea de echipament sportiv pentru echipa de handbal în valoare de  5.000 lei .
Se aprobă de către Consiliul Local propunerea domnului Primar de achiziţionare a echipamentului  sportiv , cu o majoritate de 11 voturi pentru .

În continuare se prezintă de către domnul Primar stadiul realizării noii reţele de apă . Având în vederea necesitatea existenţei unei reţele operative de 

alimentare cu apă , care să funcţioneze la parametrii impuşi de normele europene şi totodată pentru a micşora costurile de branşare a cetăţenilor , astfel ca să poată fiecare cetăţean din comună indiferent de situaţia materială , să beneficieze de noua reţea de apă , domnul Primar propune achiţionarea de către comuna Tomnatic a unui număr de 1.000 (o mie) apometre în proprietatea comunei ,  care ulterior să fie predate pe bază de proces – verbal în folosinţa şi custodia utilizatorilor cetăţeni ai comunei Tomnatic , care să răspundă de respectivele echipamente iar în cazul în care doresc debranşarea de la coloana de apă , să aibă obligaţia de a restitui şi apometrul înapoi în gestiunea primăriei.

Nefiind obiecţii şi constatând propunerea mai sus menţionată benefică pentru cetăţenii comunei se aprobă de către Consiliul Local propunerea domnului Primar de achiziţionare a apometrelor mai sus menţionate  , cu o majoritate de 11 voturi pentru .

Namaifiind alte probleme înscrise pe ordinea de zi , se declară şedinţa închisă .
                                     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                       SECRETAR,

                                                   SZABO TIBERIU                                           Jr. CIORNEI CĂLIN                                                                                                                                                                                               

PAGE  
3

