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Încheiat astăzi 17 mai 2012 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 17 mai 2012 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 45  din  10.05.2012 . 


La şedinţă sunt prezenţi 9 consilieri locali . Este absent domnul consilier Niculescu Daniel , domnul Gyuge Elmar şi domnul Radu Gabriel  .   
Mai participă la şedinţă domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic şi domnul Miculescu Dănuţ în calitate de primar al comunei Tomnatic .    


Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H. privind modificarea componenţei Comisiei de specialitate economice a Consiliului Local al comunei Tomnatic ; 
2.P.H. privind înfiinţarea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară "TIMIŞ 15 VEST" şi aprobarea participarii comunei Tomnatic  în calitatea de membru fondator la constituirea A.D.I. "TIMIŞ 15 VEST" ;
3.P.H. privind însuşirea unor rapoarte de evaluare ;

4.P.H. privind aprobarea prelungirii convenţiei civile de servicii pentru întreţinerea bazei sportive din comuna Tomnatic , judeţul Timiş ;  

5.P.H. privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2012 ;

6.DIVERSE .
Se supune la vot iar în urma votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială , cu o majoritate de 9 voturi pentru .

Se dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare din 24.04.2012 .

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă procesul verbal mai sus menţionat cu majoritate de 9 voturi pentru.
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1  . 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 22 / 17.05.2012 privind modificarea componenţei Comisiei de specialitate economice a Consiliului Local al comunei Tomnatic , cu o majoritate de 9 voturi pentru . 
Comisia economică în urma modificării va avea următoarea componenţă:
ENACHE JAN – preşedinte ,SOLDAN DIANA IULIANA – secretar , STAVARACHE ŞTEFAN – membru , IOVAN IOSIF – membru şi JUDE FLORIN - membru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2  . 
Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 23 / 17.05.2012 privind înfiinţarea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară "TIMIŞ 15 VEST" şi aprobarea participarii comunei Tomnatic  în calitatea de membru fondator la constituirea A.D.I. "TIMIŞ 15 VEST" , cu o majoritate de 9 voturi pentru . 
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3  . 
Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 24 / 17.05.2012 privind însuşirea unor rapoarte de evaluare , cu o majoritate de 9 voturi pentru . 
Se însuşeşte şi se aprobă de către Consiliul Local Tomnatic , Raportul de evaluare pentru stabilirea valorii de piaţă a două terenuri situate în comuna Tomnatic , judeţul Timiş , reprezentând teren arabil extravilan , în suprafaţă de 16.000 mp , parcela nr. top. 417/2/12 , cadastral 400636 şi teren extravilan neproductiv (NGL) ,gropi , lăcovişti , în suprafaţă de 15.306 mp , parcela top. NGL 430 , întocmit de expert evaluator Borlovan Liliana Mihaela în decembrie 2011 .

Se însuşeşte şi se aprobă de către Consiliul Local Tomnatic , Expertiza de evaluare , întocmită de expert evaluator Borlovan Liliana Mihaela în noiembrie 2011 , pentru stabilirea valorii de piaţă a apartamentului cu două camere şi dependinţe , cu boxă nr. 2 , cu 20,92% părţi comuna indivize , situat în comuna Tomnatic , nr. 814 , Bl. B , ap. 2 , judeţul Timiş , nr. top. 643-644/b/2/ II . 

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4  .
Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 25 / 17.05.2012 privind aprobarea prelungirii convenţiei civile de servicii pentru întreţinerea bazei sportive din comuna Tomnatic , judeţul Timiş , cu o majoritate de 9 voturi pentru  .

Se aprobă astfel  prelungirea convenţiei civile de servicii pentru întreţinerea bazei sportive din comuna Tomnatic , judeţul Timiş , pe o perioadă de 6 luni începând cu data de 04.04.2012 până în data de 04.10.2012 .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 5  .
Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 26 / 17.05.2012 privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2012 , cu o majoritate de 9 voturi pentru  .

La punctul diverse domnul secretar informează aleşii locali cu privire la obligaţia legală de a depune până la data de 15 iunie a fiecărui an declaraţie de avere şi interese , precum şi în termen de 30 de zile de la încetarea mandatului sau în termen de 30 de zile de la alegerea în funcţie . De asemenea se precizează faptul că nedepunerea declaraţiilor de avere şi de interese în 
termenele prevăzute de lege atrage răspunderea aleşilor locali care au omis depunerea declaraţiilor menţionate în termenul legal  .  

Se constată că nu sunt alte probleme la punctul diverse , astfel că preşedintele de  şedinţă declară şedinţa închisă . 
                                     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                       SECRETAR,

                                                   SZABO TIBERIU                                           Jr. CIORNEI CĂLIN                                                                                                                                                                                               
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