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Încheiat astăzi 3 iulie 2012 în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit  astăzi 3 iulie 2012 , în şedinţă extraordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 64  din  29.06.2012 , conform art. 39 alin. (2)  din legea nr. 215 / 2001 republicată cu modificările şi completările ulterioare. 


La şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri locali .    
Mai participă la şedinţă domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic şi domnul Vasiu Stoian în calitate de primar al comunei Tomnatic .    


Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , de către preşedintele de şedinţă domnul Barbu Florin , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H. privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Tomnatic ;

2.P.H. privind stabilirea cuantumului indemnizaţiei de şedinţă pentru membrii Consiliului Local şi numărul maxim de şedinţe pentru care se poate acorda indemnizaţia în cuantumul stabilit potrivit prevederilor prezentei hotărâri ;

3.P.H. privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2012 ;

4.P.H. privind aprobarea încheierii unei convenţii civile de servicii pentru întreţinerea în bune condiţii de funcţionare a utilajelor folosite pentru desfăşurarea activităţilor de salubrizare , efectuarea tuturor operaţiunilor de încărcare şi transportare a gunoiului menajer şi reparaţii curente la vechea coloană de apă a localităţii Tomnatic ;

5.P.H. privind aprobarea încheierii unor convenţii  de prestări servicii şi lucrări pentru întreţinerea spaţiilor verzi din comuna Tomnatic , judeţul Timiş precum şi executarea  reparatiilor curente şi zugrăvit  la clădirea Şcolii generale cls. I-VIII din comuna Tomnatic , clădirea Grădiniţei cu program normal din comuna Tomnatic şi alte imobile pe care comuna Tomnatic le are în patrimoniu  ;
6. Diverse . 

La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială , cu o majoritate de 13 voturi pentru .Se depune jurământul de credinţă de către domnul consilier Jude Florin .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1  .  

Domnul Miculescu renunţă la calitatea de membru în cadrul Comisiei Sociale . Ca şi înlocuitor este propus domnul consilier Coman Marius Ovidiu , de către domnul Gyuge Elmar .
Componenţa comisiilor prezentată de domnul primar în proiectul de hotărâre  este unanim acceptată de către Consiliul Local , cu înlocuirea domnului Miculescu la solicitarea dânsului .

Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea  privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Tomnatic , cu o majoritate de 13 voturi pentru astfel :
Se constituie comisiile de specialitate ale Consiliului Local al comunei Tomnatic după cum urmează : 

a) COMISIA ECONOMICĂ 

1.  BARBU FLORIN 

2.  BÎCÎIN MARIAN 

3.  RISTEA GHEORGHE 

4.  JUDE FLORIN 

5.  BERECZKI LASZLO

Domenii de activitate : 

· servicii şi comerţ 

· buget şi finanţe 

· agricultură 

· administraţia domeniului public şi privat 

b) COMISIA JURIDICĂ 

1.  RISTEA GHEORGHE

2.  GYŰGE ELMAR 

3.  FECHETE MACEDON 

4.  VEREŞ TIBERIU 

5.   STAVARACHE ŞTEFAN 

Domenii de activitate : 

· juridic şi de disciplină 

· apărarea ordinii publice 

· urbanism şi disciplina în construcţii

· lucrări publice şi protecţia mediului 

· relaţii cu cetăţenii 

c) COMISIA PENTRU PROBLEME SOCIALE  

1.  BRADATAN MIHAI 

2.  BARBU FLORIN  

3.  GYŰGE ELMAR

4.  COMAN IOAN VASILE 

5.  COMAN MARIUS OVIDIU 
Domenii de activitate : 

· activităţi social – culturale , culte 

· învăţământ , sănatate şi familie 

· protecţia socială 

· protecţie copii , tineret şi sport 

· protecţie mediu şi turism 

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2 .  
Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea privind stabilirea cuantumului indemnizaţiei de şedinţă pentru membrii Consiliului Local şi numărul maxim de şedinţe pentru care se poate acorda indemnizaţia în cuantumul stabilit potrivit prevederilor prezentei hotărâri, cu o majoritate de 13 voturi pentru.
Indemnizaţia de şedinţă pentru membrii consiliului care participă la şedinţele ordinare ale consiliului şi ale comisiilor de specialitate , se stabileşte în cuantum de 5% din indemnizaţia lunară a Primarului comunei Tomnatic .

Indemnizaţia stabilită potrivit art. 1 din prezenta Hotărâre poate fi acordată lunar pentru maxim o şedinta ordinara de consiliu şi două şedinţe ale comisiei de specialitate  .

Domnii consilieri Barbu Florin , Gyűge Elmar şi Ristea Gheorghe , care fac parte din două Comisii de specialitate , vor primi indemnizaţia de şedinţă numai pentru  activitatea desfăşurată în Comisia de bază , respectiv Comisia economică în cazul domnului Barbu Florin şi Comisia juridică în cazul domnilor Gyűge Elmar şi Ristea Gheorghe .  

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3 .
Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2012 , cu o majoritate de 12 voturi pentru şi o abţinere  . S-a abţinut domnul Miculescu Dănuţ care motivează că nu este de acord cu returnarea celor trei miliarde înapoi la stat . 
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4 .
Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea privind aprobarea încheierii unei convenţii civile de servicii pentru întreţinerea în bune condiţii de funcţionare a utilajelor folosite pentru desfăşurarea activităţilor de salubrizare , efectuarea tuturor operaţiunilor de încărcare şi transportare a gunoiului menajer şi reparaţii curente la vechea coloană de apă a localităţii Tomnatic , cu o majoritate de 13 voturi pentru .

Prestatorul activităţilor mai sus menţionate se obligă să efectueze respectivele activităţi , pentru o sumă de 900 lei lunar , la care se vor aplica reţinerile prevăzute de lege .
Convenţia se încheie pentru o durată determinată de 6 luni , începând cu data semnării contractului.
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 5 .
Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea privind aprobarea încheierii unor convenţii  de prestări servicii şi lucrări pentru întreţinerea spaţiilor verzi din comuna Tomnatic , judeţul Timiş precum şi executarea  reparatiilor curente şi zugrăvit  la clădirea Şcolii generale cls. I-VIII din comuna Tomnatic , clădirea Grădiniţei cu program normal din comuna Tomnatic şi alte imobile pe care comuna Tomnatic le are în patrimoniu  cu o majoritate de 13 voturi pentru .

Se aprobă încheierea unui număr de două convenţii  de prestări servicii şi lucrări pentru întreţinerea spaţiilor verzi din comuna Tomnatic , judeţul Timiş precum şi executarea  reparatiilor curente şi zugrăvit  la clădirea  Şcolii generale cls. I-VIII din comuna Tomnatic , clădirea Grădiniţei cu program normal din comuna Tomnatic şi alte imobile pe care comuna Tomnatic le are în patrimoniu .
Prestatorii respectiv executanţii lucrărilor mai sus menţionate  se obligă să efectueze activităţile prezentate conform art. 1 din prezenta hotărâre , pentru o sumă de 1.500 lei lunar , acordată pentru fiecare convenţie în parte ,  la care se vor aplica reţinerile prevăzute de lege .
Cele două convenţii se vor încheia pentru o durată determinată de 6 luni , începând cu data semnării lor de către părţi .

Se trece la punctul diverse .

În sala de consiliu intră doamna Tcaci Victoria , îngrijitor la Primăria comunei Tomnatic şi domnul Hasna Gheorghe , mecanic tractor . 


Dânşii prezintă Consiliului Local faptul că li s-a spus de către domnul primar Vasiu Stoian ,  să-şi caute în altă parte lucru fiindcă nu mai este nevoie de ei la Primărie .


Solicită să li se spună motivul .


Domnul primar Vasiu precizează că nu sunt persoane de încredere şi nu îşi efectuează corespunzător atribuţiile de serviciu .


Domnul secretar solicită ambelor părţi să discute aceste probleme şi să cadă la o înţelegere amiabilă . 

Domnul consilier Ristea îl întreabă pe domnul Miculescu , fostul primar , de ce nu s-a ridicat gunoiul în ultimele trei săptămâni .


Domnul Miculescu răspunde că s-a defectat tractorul .


Domnul primar Vasiu intră în discuţie şi precizează faptul că la câţi bani a investit domnul Miculescu în tractorul său personal dat cu contract de comodat Primăriei , se putea achiziţiona un tractor nou .


Domnul Brădăţan deschide discuţia interzicere circulaţiei căruţelor pe câmp într-un anumit interval orar .


Domnul Stavarache împreună cu domnul secretar precizează că este illegal , fiindcă se încalcă principiul liberei circulaţii şi faptul că toate hotărârile care impun astfel de măsuri au fost contestate de Prefect .


Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi se declară şedinţa închisă.   

           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                   SECRETAR,

                      BARBU FLORIN                                       Jr. CIORNEI CĂLIN                                                                                                                                                                                               
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