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Încheiat astăzi 8 ianuarie 2013 în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit  astăzi 8 ianuarie 2013 , în şedinţă extraordinară la convocarea de îndată a Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 1  din data de  08.01.2013 , conform art. 39 alin. (4)  din legea nr. 215 / 2001 republicată cu modificările şi completările ulterioare. 


La şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri locali .     
Mai participă la şedinţă domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic şi domnul Vasiu Stoian în calitate de primar al comunei Tomnatic .

Se dă citire ordinii de zi , propusă , de către domnul primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H. pentru aprobarea reîntregirii excedentului anului precedent pentru acoperirea golurilor temporare de casă şi acoperirea deficitului secţiunii de dezvoltare;
2.P.H. privind constituirea comisiei de  evaluare şi selecţie  a ofertelor în vederea atribuirii contractului de lucrări aferent proiectului de împădurire denumit „Împădurirea terenurilor agricole constituite în perimetrul de ameliorare TOMNATIC”  - Măsura 221 „Prima împădurire a terenurilor agricole” din cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Rurală 2007-2013 ;


La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială , cu o majoritate de 13 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1.  

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 1 pentru aprobarea reîntregirii excedentului anului precedent pentru acoperirea golurilor temporare de casă şi acoperirea deficitului secţiunii de dezvoltare , cu o majoritate de 13 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2 .  

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 2 privind constituirea comisiei de  evaluare şi selecţie  a ofertelor în vederea atribuirii contractului de lucrări aferent proiectului de împădurire denumit „Împădurirea terenurilor agricole constituite în perimetrul de ameliorare TOMNATIC”  - Măsura 221 „Prima împădurire a terenurilor agricole” din cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Rurală 2007-2013 , cu o majoritate de 13 voturi pentru .


Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi se declară şedinţa închisă.   

           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                   SECRETAR,

                    BÎCÎIN MARIAN                                        Jr. CIORNEI CĂLIN                                                                                                                                                                                               
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