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Încheiat astăzi 14 februarie 2013 în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit  astăzi 14 februarie 2013 , în şedinţă extraordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 18 din  08.02.2013 , conform art. 39 alin. (2)  din Legea nr. 215 / 2001 republicată cu modificările şi completările ulterioare. 


La şedinţă sunt prezenţi 12 consilieri locali . Este absent domnul consilier Bîcîin Marian .     
Mai participă la şedinţă domnul Vasiu Stoian în calitate de Primar al comunei Tomnatic şi domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic .   


Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , de către  domnul preşedinte de şedinţă Bradatan Mihai  , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H.privind aprobarea întocmirii documentaţiei cadastrale pentru prima înscriere în cartea funciară a terenului de sport  , cu nr. cad. Cs1 , situat în comuna Tomnatic , nr. 674a , judeţul Timiş ;
2.P.H.privind constatarea apartenenţei terenului situat în comuna Tomnatic , judeţul Timiş , înscris în CF nr. 2049 , nr. top. 1551/b/2/k , în suprafaţă de 719 mp , la domeniul privat al comunei Tomnatic , în administrarea Consiliului Local al comunei Tomnatic ;

3.P.H.privind constatarea apartenenţei unor terenuri având categoria de folosinţă curţi construcţii , la domeniul privat al comunei Tomnatic , în administrarea Consiliului Local al comunei Tomnatic ;
4.Diverse .


La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială , cu  o majoritate de 12 voturi pentru . 
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1 .  

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 11 privind  aprobarea întocmirii documentaţiei cadastrale pentru prima înscriere în cartea funciară a terenului de sport  , cu nr. cad. Cs1 , situat în comuna Tomnatic , nr. 674a , judeţul Timiş , cu o majoritate de 12 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 12 privind constatarea apartenenţei terenului situat în comuna Tomnatic , judeţul Timiş , înscris în CF nr. 2049 , nr. top. 1551/b/2/k , în suprafaţă de 719 mp , la domeniul privat al comunei Tomnatic , în administrarea Consiliului Local al comunei Tomnatic , cu  o majoritate de 12 voturi pentru . 
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3 .
Domnul consilier Miculescu se înscrie la cuvânt şi întreabă dacă terenurile ce fac obiectul hotărârii nu au fost atribuite în proprietate altor proprietari în baza legilor fondului funciar .

Domnul primar Vasiu Stoian pune în vedere faptul că respectivele terenuri , din verificările efectuate , rezultă că nu au fost atribuite altor persoane , iar din extrasele CF existente rezultă că sunt în proprietatea Statului Român .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3 .  

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 13 privind constatarea apartenenţei unor terenuri având categoria de folosinţă curţi construcţii , la domeniul privat al comunei Tomnatic , în administrarea Consiliului Local al comunei Tomnatic , cu  o majoritate de 11 voturi pentru şi un vot abţinere . S-a abţinut domnul consilier Miculescu Dănuţ .

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi se declară şedinţa închisă.   

           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                       SECRETAR,

                   BRADATAN MIHAI                                        Jr. CIORNEI CĂLIN                                                                                                                                                                                               
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