                         ROMÂNIA 

                      JUDEŢUL TIMIŞ 

        CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

                        TOMNATIC

                 Nr. 5 / 27.03.2013
PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 27 martie 2013 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 27 martie 2013 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 39 din 21.03.2013 , conform art. 39 alin. (1)  din Legea nr. 215 / 2001 republicată cu modificările şi completările ulterioare . 


La şedinţă sunt prezenţi 12 consilieri locali . Este absent motivat domnul consilier Bîcîin Marian  .   
Mai participă la şedinţă domnul Vasiu Stoian în calitate de Primar al comunei Tomnatic şi domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic .   


Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , de către  domnul secretar , care este alcătuită după cum urmează :
1.P.H. privind alegerea preşedintelui de şedinţă ;

2.P.H. privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local Tomnatic nr. 14 / 28.02.2013 privind însuşirea variantei finale a proiectului de stemă al comunei Tomnatic ;

3.P.H. privind aprobarea proiectării obiectivului reprezentând Biserica Ortodoxă din comuna Tomnatic , judeţul Timiş ;

4.P.H. privind aprobare schimbare titular şi prelungire contract de închiriere ;

5.P.H. privind însuşirea programului achiziţiilor publice efectuate în cursul anului 2013 de comuna Tomnatic ;

6.P.H. privind aprobarea proiectului tehnic şi a detaliilor de execuţie aferente lucrării de reabilitare şi reparaţie capitală dispensar cu destinaţia ulterioară de grădiniţă  , întocmit de proiectant general S.C. STUDIO UNU S.R.L. , în martie 2011 ;

7.P.H. privind aprobarea proiectului tehnic şi a detaliilor de execuţie aferente lucrării de modernizare străzi în comuna Tomnatic , întocmit de proiectant S.C. EUROFUNCTION S.R.L. , în martie 2013 ;

8.P.H. privind stabilirea unor măsuri pentru buna gospodărire şi protecţia mediului pe raza administrativ – teritorială a comunei Tomnatic;  

9.P.H. pentru aprobarea reţelei şcolare ce va funcţiona în localitatea Tomnatic în anul şcolar 2013 – 2014  ;
10. Diverse

La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială , cu  o majoritate de 12 voturi pentru .

Se dă citire procesului-verbal al şedinţei ordinare din 28 februarie 2013 .

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă  procesul – verbal mai sus menţionat , cu o majoritate de 12 voturi pentru. 

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1 .  

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 16  privind alegerea preşedintelui de şedinţă în persoana domnului consilier Coman Ioan Vasile , cu o majoritate de 12 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 17 privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local Tomnatic nr. 14 / 28.02.2013 privind însuşirea variantei finale a proiectului de stemă al comunei Tomnatic , cu o majoritate de 12 voturi pentru .  

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 18 privind aprobarea proiectării obiectivului reprezentând Biserica Ortodoxă din comuna Tomnatic , judeţul Timiş , cu o majoritate de 12 voturi pentru .  

Angajarea şi executarea lucrărilor pentru realizarea obiectivului prevăzut la art. 1 al prezentei hotărâri se va putea efectua , cu respectarea procedurilor prevăzute de lege , numai după obţinerea fondurilor necesare şi stabilirea surselor de finanţare . 

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 19 privind aprobare schimbare titular şi prelungire contract de închiriere , cu o majoritate de 12 voturi pentru .  

          Se aprobă schimbarea titularului contractului de închiriere nr. 799 / 28.02.2008 , privind imobilul situat în comuna Tomnatic ,  nr. 172 , judeţul Timiş  .

          Se aprobă prelungirea contractului de închiriere menţionat la art. 1 al prezentei hotărâri pe o perioadă de 5 ani calculată de la data expirării . 
          Se aprobă noul titular al contractului de închiriere nr. 799 / 28.02.2008 , privind imobilul situat în comuna Tomnatic ,  nr. 172 , judeţul Timiş , în persoana doamnei  MUREŞAN LOREDANA - FLORICA  , domiciliată în comuna Tomnatic , nr. 172 , judeţul Timiş.

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 5 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 20 privind însuşirea programului achiziţiilor publice efectuate în cursul anului 2013 de comuna Tomnatic , cu o majoritate de 12 voturi pentru .  

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 6 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 21 privind aprobarea proiectului tehnic şi a detaliilor de execuţie aferente lucrării de reabilitare şi reparaţie capitală dispensar cu destinaţia ulterioară de grădiniţă  , întocmit de proiectant general S.C. STUDIO UNU S.R.L. , în martie 2011 , cu o majoritate de 12 voturi pentru .  

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 7 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 22 privind aprobarea proiectului tehnic şi a detaliilor de execuţie aferente lucrării de modernizare străzi în comuna Tomnatic , întocmit de proiectant S.C. EUROFUNCTION S.R.L. , în martie 2013 , cu o majoritate de 12 voturi pentru .  
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 8 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 23 privind stabilirea unor măsuri pentru buna gospodărire şi protecţia mediului pe raza administrativ – teritorială a comunei Tomnatic  , cu o majoritate de 12 voturi pentru .  

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 9 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 24 pentru aprobarea reţelei şcolare ce va funcţiona în localitatea Tomnatic în anul şcolar 2013 – 2014 , cu o majoritate de 12 voturi pentru .   
Se trece la punctul diverse .
Domnul secretar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri obligaţia legală de a depune raportul de activitate pentru anul precedent . Se stabileşte ca până la şedinţa ordinară din luna aprilie fiecare consilier local să întocmească şi să depună  raportul de activitate pentru anul precedent .

În continuarea şedinţei se dă citire cererilor depuse sub nr. 1129 / 12.03.2013 – Popa Vasile , nr. 1176 / 14.03.2013 – Pălii Gheorghe , nr. 1185 / 14.03.2013 - Hiticaş Valentin , nr. 1268 / 19.03.2013 - Bîscă Gheorghe  , nr. 1341 / 21.03.2013 – Bresfelean Iulius şi nr. 1408 / 26.03.2013 – Toncea Petru , prin care petenţii solicită atribuirea contractelor de păşunat pe anul în curs şi repartizarea suprafeţelor din păşune pe anul în curs . 
În urma dezbaterilor purtate se aprobă în unanimitate încheierea contractelor de păşunat ce au ca obiect folosinţa păşunii comunale pentru anul în curs , fiind repartizate următoarele suprafeţe : 17 ha repartizate domnului Breşfelean Iulius , 12,13 ha repartizate domnului Pălii Gheorghe , 30,79 ha repartizate domnului Bîşcă Gheorghe , 8 ha repartizate domnului Hiticaş Valentin , 7 ha repartizate domnului Toncea Petru , 27,66  repartizate domnului Popa Vasile .
Taxa de păşunat va fi calculată şi se va achita la casieria Primăriei comunei Tomnatic , conform prevederilor stabilite prin hotărârea Consiliului Local al comunei Tomnatic nr. 4 din 23.01.2013 .


Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi şi nici la punctul diverse se declară şedinţa închisă.   

           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                       SECRETAR,

                 COMAN IOAN VASILE                                     Jr. CIORNEI CĂLIN                                                                                                                                                                                               
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