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                      JUDEŢUL TIMIŞ 
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                        TOMNATIC

                 Nr. 15 / 19.12.2013
PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 19 decembrie 2013 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 19 decembrie 2013 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 336  din  13.12.2013 , conform  art. 39 alin. (1)  din Legea nr. 215 / 2001 republicată cu modificările şi completările ulterioare. 


La şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri locali .   
Mai participă la şedinţă domnul Vasiu Stoian în calitate de Primar al comunei Tomnatic şi domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic .   


Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , de către  domnul secretar  , care este alcătuită după cum urmează :
1.P.H. privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2013 ;

2.P.H. privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale care se vor percepe pe raza comunei Tomnatic pentru anul fiscal 2014 ;

3.P.H. privind aprobarea prelungirii Contractului civil înregistrat la Primăria comunei Tomnatic sub nr. 3.201 / 09.07.2012 ;

4.P.H. privind aprobarea prelungirii Contractului civil înregistrat la Primăria comunei Tomnatic sub nr. 3.173 / 05.07.2012 ;

5.P.H. pentru aprobarea reţelei şcolare ce va funcţiona în comuna Tomnatic în anul şcolar 2014 – 2015 ;

6.P.H. privind aprobarea Planului local de acţiune al comunei Tomnatic pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi din surse agricole  ;

7.P.H. privind aprobarea apartamentării şi partajului imobilului situat în comuna Tomnatic la nr. nou  543  , înscris în CF nr. 2680 comuna Tomnatic , nr. cadastral 2370/455-457/a ; 


La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială , cu  o majoritate de 13 voturi pentru .

Se dă citire procesului - verbal al şedinţei ordinare din 21 noiembrie 2013 precum şi procesului – verbal al şedinţei extraordinare din data de 27 noiembrie 2013 .  Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă  procesele – verbale mai sus menţionate , cu o majoritate de 13 voturi pentru . 
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1 .  
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 60 privind rectificarea bugetului local al comunei
Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2013 , cu o majoritate de 13 voturi pentru . 
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2 .
Nefiind obiecţii  se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă  hotărârea nr. 61  privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale care se vor percepe pe raza comunei Tomnatic pentru anul fiscal 2014  , cu o majoritate de 10 voturi pentru şi 3 abţineri . S-au abţinut domnii consilieri Miculescu Dănuţ , Bradatan Mihai şi Vereş Tiberiu .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3 . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 62 privind aprobarea prelungirii Contractului civil înregistrat la Primăria comunei Tomnatic sub nr. 3.201 / 09.07.2012 , cu o majoritate de 13 voturi pentru . 

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4 . 

Nefiind obiecţii  se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă  hotărârea nr. 63  privind aprobarea prelungirii Contractului civil înregistrat la Primăria comunei Tomnatic sub nr. 3.173 / 05.07.2012 , cu o majoritate de 13 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 5 . 

Nefiind obiecţii  se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă  hotărârea nr. 64  pentru aprobarea reţelei şcolare ce va funcţiona în comuna Tomnatic în anul şcolar 2014 – 2015 , cu o majoritate de 13 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 6 . 

Nefiind obiecţii  se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă  hotărârea nr. 65  privind aprobarea Planului local de acţiune al comunei Tomnatic pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi din surse agricole   , cu o majoritate de 13 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 6 . 

Nefiind obiecţii  se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă  hotărârea nr. 66 privind aprobarea apartamentării şi partajului imobilului situat în comuna Tomnatic la nr. nou  543  , înscris în CF nr. 2680 comuna Tomnatic , nr. cadastral 2370/455-457/a , cu o majoritate de 13 voturi pentru .
Se trece la punctul diverse  .
Invitat în cadrul şedinţei este domnul Gulicska Cristian care prezintă Consiliului Local intenţia de a demara o investiţie în comuna Tomnatic ce  constă în înfiinţarea unei pensiuni cu profil agro-turistic şi piscicol , şi faptul că o astfel de investiţie va atrage pe lângă apariţia unor noi locuri de muncă şi anumite surse suplimentare de venit la bugetul local din impozitele şi taxele locale care s-ar plăti precum şi din redevenţa pentru concesionarea terenului.

Având în vedere că pentru a demara o astfel de procedură este necesar cel puţin un acord de principiu din partea autorităţilor locale , domnul Gulicska Cristian în calitate de viitor investitor , solicită acest acord de principiu din partea Consiliului Local Tomnatic .

Cuvântul este luat de domnul secretar care pune în vedere faptul că suprafaţa de teren care se doreşte a fi concesionată pentru realizarea proiectului , este situată în păşunea comunală intrând astfel sub incidenţa prevederilor O.U.G. nr. 34 / 2013  potrivit cărora  pajiştile se folosesc pentru păşunatul animalelor şi producerea de furaje. Se interzice scoaterea definitivă sau temporară din circuitul agricol a pajiştilor. Prin excepţie  scoaterea definitivă sau temporară din circuitul agricol a pajiştilor se poate face cu avizul Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale , pentru :
-amplasarea de construcţii care deservesc activitati agricole;
-reţele de comunicatii electronice sau elemente de infrastructură necesare susţinerii acestora;
-refugii montane în caz de urgenţă;
-înfiinţarea de noi capacităţi de producere a energiei regenerabile, care să nu afecteze buna exploatare a pajiştilor, declarate de utilitate publică  pentru lucrări de interes naţional , judeţean sau local , în condiţiile Legii nr. 33/1994  privind exproprierea  pentru cauză de utilitate publică , republicată ;
-amplasarea obiectivelor de interes naţional, judeţean sau local, declarate de utilitate publică , în condiţiile legislaţiei în vigoare;
-lucrări privind apărarea ţării , ordinea publică şi siguranţa naţională , declarate de utilitate publică în conditiile Legii nr. 33/1994 , republicată ;

-lucrări în cadrul unor programe de dezvoltare locală/judeţeana/regională  iniţiate de autorităţile administraţiei publice locale .

Excepţiile prevăzute mai sus se realizează cu obligaţia ca beneficiarul scoaterii definitive din circuitul agricol a pajiştilor să recupereze din terenurile neproductive sau neagricole o suprafaţă egală cu cea aprobată a fi scoasă definitiv din circuitul agricol. Recuperarea acestor terenuri se face anticipat, cel mai târziu pănă la data stabilită în actul prin care se aprobă scoaterea definitivă din circuitul agricol a acestor suprafeţe , astfel încât să nu scadă suprafaţa de pajişti la nivel local , judeţean sau naţional , după caz , iar pe terenurile respective se efectuează toate lucrările necesare pentru refacerea covorului vegetal. Pajiştile pot fi incluse în intravilanul localităţilor cu avizul Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale . Scoaterea definitivă sau temporară din circuitul agricol a terenurilor având categoria de folosinţă pajişti pentru realizarea obiectivelor de investiţii prevăzute în O.U.G. nr. 34 / 2013  se face numai în condiţiile prevăzute de legislaţia în vigoare , precum şi cu respectarea metodologiei ce se aproba prin ordin al ministrului agriculturii şi dezvoltării rurale . Scoaterea din circuitul agricol a terenurilor având categoria de folosinţă pajişte fără aprobările legale în vigoare se sancţionează cu amenda de la 5.000 lei la 10.000 lei  şi cu sancţiunea complementară constând în desfiinţarea lucrărilor şi aducerea terenului în starea iniţială pe cheltuiala contravenientului.
De asemenea domnul secretar mai pune în vedere că acordul de principiu manifestat de Consiliul Local nu are valoare juridică şi nu poate

produce efecte juridice , iar în conformitate cu prevederile legale , orice decizie de concesionare a unei suprafeşe de teren , prin licitaţie publică organizată în condiţiile legii , se poate face numai prin adoptarea de către Consiliulul Local al comunei Tomnatic a unei hotărâri în acest sens şi numai după obţinerea avizelor legale .


Domnul Gulicska Cristian în calitate de viitor investitor îşi însuşeşte cele precizate de domnul secretar , înţelegând că orice demers pentru respectiva investiţie se poate face numai după scoaterea terenului din circuitul agricol urmând a se obţine în acest sens avizul prevăzut de lege , iar concesionarea se va face prin licitaţie publică organizată în condiţiile legii .


Domnii consilieri îşi însuşesc de asemenea prevederile legale , se supune la vot acordul de principiu al Consiliului Local pentru efectuarea procedurilor necesare în vederea deschiderii unei posibilităţi de realizare a respectivei investiţii în comuna Tomnatic  iar în urma rezultaului votului se conferă acordul de principiu al Consiliului Local cu o majoritate de 10 voturi pentru şi 3 abţineri , urmând ca ulterior să se demareze procedura de obţinere a avizelor necesare pentru scoaterea din circuitul agricol a suprafeţei de pajişte pe care se va realiza obiectivul şi introducerea acestuia în intravilanul localităţii , urmat de procedura de concesionare prin licitaţie publică organizată în condiţiile legii . S-au abţinut domnii consilieri Miculescu Dănuţ , Gyuge Elmar şi Vereş Tiberiu.         
Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi şi nici la punctul diverse se declară şedinţa închisă.   
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                       SECRETAR,

                       JUDE FLORIN                                             Jr. CIORNEI CĂLIN                                                                                                                                                                                               
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