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Încheiat astăzi 29 mai 2014 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit  astăzi 29 mai 2014 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 77  din data de 23.05.2014 , conform art. 39 alin. (1)  din legea nr. 215 / 2001 republicată cu modificările şi completările ulterioare. 


La şedinţă sunt prezenţi 10 consilieri locali  . Sunt absenţi domnii consilieri Bîcîin Marian , Coman Ioan – Vasile şi Ristea Gheorghe . 
Mai participă la şedinţă domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic şi domnul Vasiu Stoian în calitate de primar al comunei Tomnatic .

Se dă citire ordinii de zi propusă de către domnul primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H. privind alegerea preşedintelui de şedinţă ;  

2.P.H. privind aprobarea prelungirii Contractului civil înregistrat la Primăria comunei Tomnatic sub nr. 1.249 / 04.04.2011 ;

3.P.H. privind încheierea exerciţiului bugetar al Consiliului Local al comunei Tomnatic pe anul 2013 ;

4. DIVERSE .


La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială , cu o majoritate de 10 voturi pentru . 
Se dă citire procesului - verbal al şedinţei ordinare din 28 aprilie 2014.  Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă  procesul – verbal mai sus menţionat , cu o majoritate de 10 voturi pentru . 

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1. 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 27 privind alegerea preşedintelui de şedinţă în persoana doamnei consilier Soldan Diana – Iuliana , cu o majoritate de 10 voturi pentru . 
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2.
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 28 privind aprobarea prelungirii Contractului civil înregistrat la Primăria comunei Tomnatic sub nr. 1.249 / 04.04.2011 , cu o majoritate de 10 voturi pentru .
         Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3.   
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 29 privind încheierea exerciţiului bugetar al Consiliului Local al comunei Tomnatic pe anul 2013 , cu o majoritate de 10 voturi pentru .
Se trece la punctul diverse .

Domnul secretar pune în vedere consilierilor locali precum şi domnului primar , obligativitatea legală a aleşilor locali de a depune anual , declaraţia de avere şi declaraţia de interese , actualizate , până la data de 15 iunie a fiecărui an . 


Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi şi nici la punctul diverse se declară şedinţa închisă.   
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