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PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 20 august 2014 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit  astăzi 20 august 2014 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 120 din data de 14.08.2014 , conform art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 / 2001 republicată , cu modificările şi completările ulterioare. 


La şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri locali . 
Mai participă la şedinţă domnul Vasiu Stoian în calitate de primar al comunei Tomnatic şi domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic .

Se dă citire ordinii de zi propusă de către domnul primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H.  privind alegerea preşedintelui de şedinţă ; 
2. Prezentarea şi analizarea Raportului de audit financiar nr. 3041 / 11.07.2014 , a Procesului – verbal de constatare nr. 3041 / 11.07.2014 precum şi a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 75 / 05.08.2014 , documente întocmite şi emise de către Curtea De Conturi A României – Camera De Conturi A Judeţului Timiş , în urma misiunii de audit financiar asupra conturilor anuale de execuţie bugetară ale unităţii administrativ – teritoriale comuna Tomnatic ;   

3.  DIVERSE .


La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială , cu o majoritate de 13 voturi pentru . 
Se dă citire procesului - verbal al şedinţei ordinare din data de 15 iulie 2014 precum şi procesului – verbal al şedinţei extraordinare din data de 17 iulie 2014.  Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă   procesele – verbale mai sus menţionate , cu o majoritate de 13 voturi pentru . 

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1. 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 42 privind alegerea preşedintelui de şedinţă în persoana domnului consilier Vereş Tiberiu , cu o majoritate de 13 voturi pentru . 
Se dă citire Raportului de audit financiar nr. 3041  / 11.07.2014 , a Procesului – verbal de constatare nr. 3041 / 11.07.2014 precum şi a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 75 / 05.08.2014 , documente întocmite şi emise de către Curtea De Conturi A României – Camera De Conturi A Judeţului Timiş , în urma misiunii de audit financiar asupra conturilor anuale de execuţie bugetară ale unităţii administrativ – teritoriale comuna Tomnatic .
Cuvântul este luat de către domnul primar care prezintă Consiliului Local o analiză a documentelor emise de Curtea De Conturi A României – Camera De Conturi A Judeţului Timiş ,  şi precizează că în perioada imediat următoare trebuie dispuse măsuri pentru remedierea deficienţelor la nivelul unităţii precum şi pentru înlăturarea abaterilor constatate .  


Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi şi nici la punctul diverse se declară şedinţa închisă.   
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                   SECRETAR,

                     VEREŞ TIBERIU                                     Jr. CIORNEI CĂLIN                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
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