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Încheiat astăzi 22 octombrie 2014 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit  astăzi 22 octombrie 2014 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 159 din data de 16.10.2014 , conform art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 / 2001 republicată , cu modificările şi completările ulterioare. 


La şedinţă sunt prezenţi 12 consilieri locali . Este absent domnul consilier Ristea Gheorghe . 
Mai participă la şedinţă domnul Vasiu Stoian în calitate de primar al comunei Tomnatic şi domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic .

Se dă citire ordinii de zi propusă de către domnul primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H.privind alegerea preşedintelui de şedinţă ;

2.P.H.privind aprobarea realizării proiectului de investiţii ’’Construire biserică ortodoxă’’ în comuna Tomnatic , judeţul Timiş , având ca sursă de finanţare bugetul local al comunei Tomnatic – multianual şi totodată aprobarea proiectului tehnic şi a detaliilor de execuţie întocmite de proiectantul S.C. EUROFRAME S.R.L. sub nr. 08 / 2014 precum şi a indicatorilor tehnico – economici stabiliţi de proiectant ;

3.P.H.privind însuşirea completării programului achiziţiilor publice pe anul 2014 ;

4.P.H.privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2014 ;

5.Diverse .

La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială , cu o majoritate de 12 voturi pentru . Se dă citire procesului - verbal al şedinţei ordinare din data de 10 septembrie 2014 precum şi procesului – verbal al şedinţei extraordinare din data de 29 septembrie 2014 .  Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă ambele procese – verbale mai sus menţionate , cu o majoritate de 12 voturi pentru . 

Se dă citire proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1. 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 50 privind alegerea preşedintelui de şedinţă în persoana domnului consilier Bereczki Laszlo , cu o majoritate de 12 voturi pentru . 
Se dă citire proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2. 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 51  privind aprobarea realizării proiectului de investiţii ’’Construire biserică ortodoxă’’ în comuna Tomnatic , judeţul Timiş , având ca sursă de finanţare bugetul local al comunei Tomnatic – multianual şi totodată aprobarea proiectului tehnic şi a detaliilor de execuţie întocmite de proiectantul S.C. EUROFRAME S.R.L. sub nr. 08 / 2014 precum şi a indicatorilor tehnico – economici stabiliţi de proiectant , cu o majoritate de 12 voturi pentru .
Se propune de către domnul Primar să fie dezbătut proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi la nr. 4 înaintea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la nr. 3 . Se aprobă cu unanimitate de voturi propunerea domnului Primar .
Se dă citire proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4.
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 52 privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2014 , cu o majoritate de 12 voturi pentru .
Se dă citire proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3.

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 53 privind însuşirea completării programului achiziţiilor publice pe anul 2014 , cu o majoritate de 12 voturi pentru .

Se trece la punctul diverse . 

Se prezintă de către domnul secretar opţiunile scrise ale domnului Primar Vasiu Stoian precum şi a domnilor consilieri Fechete Macedon , Bereczki Laszlo , Bîcîin Marian şi Gyűge Elmar , prin care aceştia în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 55 / 2014 îşi exprimă opţiunea de  a face parte din Partidul Social Democrat . Totodată se dă citire şi confirmărilor de acceptare în calitatea de membri ai Partidului Social Democrat transmise de către Partidul Social Democrat – Organizaţia Judeţeană Timiş .
Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi şi nici la punctul diverse se declară şedinţa închisă.   
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