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PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 30 iunie 2015 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit  astăzi 30 iunie 2015 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 136 din data de 24.06.2015 , conform art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 / 2001 republicată , cu modificările şi completările ulterioare. 


La şedinţă sunt prezenţi 11 consilieri locali . Este absent domnul consilier Coman Ioan Vasile  şi domnul consilier Ristea Gheorghe . 
Mai participă la şedinţă domnul Vasiu Stoian în calitate de primar al comunei Tomnatic şi domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic .

Se dă citire ordinii de zi propusă de către domnul primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :
1.P.H. privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Tomnatic şi a activităţilor şi serviciilor din subordinea locală ;

2.P.H. privind aprobarea atribuirii în folosinţă gratuită pe perioadă determinată a unui numar de 3 încăperi  , din clădirea Primăriei comunei Tomnatic , situată în comuna Tomnatic la nr. 258 , Postului de Poliţie Tomnatic  în vederea desfăşurării activităţii , prin încheierea unui contract de comodat ;

3.P.H. privind aprobarea planului de ocupare al funcţiilor publice la nivelul comunei TOMNATIC , judeţul Timiş , pentru anul 2015 ;
4.P.H. privind aprobarea alipirii imobilului înscris în CF nr. 400285 – comuna Tomnatic , cu nr. top. 586 – 587 , în suprafaţă de 2.877 mp cu imobilul înscris în CF nr. 400286 – comuna Tomnatic , cu nr. top. 588 , în suprafaţă de 2.877 mp , rezultând un Lot nou cu suprafaţa de 5.754 mp , teren intravilan , situat în comuna Tomnatic , judeţul Timiş şi înscrierea lotului nou creat în Cartea Funciară ;

   
5. Diverse .

Se propune de domnul Primar aprobarea suplimentării ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre  privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2015 , care se va introduce după punctul nr. 4 , în conformitate cu prevederile art. 43 din Legea nr. 215  / 2001 , republicată , cu modificările şi completările ulterioare . 

La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi modificată , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma modificată  , cu o majoritate de 11 voturi pentru . 
Se dă citire procesului - verbal al şedinţei ordinare ce a avut loc în data de 27 mai 2015.  Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă procesul – verbal mai sus menţionat , cu o majoritate de 11 voturi pentru . 

Se dă citire proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1. 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 33 privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Tomnatic şi a activităţilor şi serviciilor din subordinea locală , cu o majoritate de 11 voturi pentru . 
Se dă citire proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2.
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 34 privind aprobarea atribuirii în folosinţă gratuită pe perioadă determinată a unui numar de 3 încăperi  , din clădirea Primăriei comunei Tomnatic , situată în comuna Tomnatic la nr. 258 , Postului de Poliţie Tomnatic  în vederea desfăşurării activităţii , prin încheierea unui contract de comodat , cu o majoritate de 11 voturi pentru . 

Se dă citire proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3.

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 35 privind aprobarea planului de ocupare al funcţiilor publice la nivelul comunei TOMNATIC , judeţul Timiş , pentru anul 2015 , cu o majoritate de 11 voturi pentru . 
Se dă citire proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4 .

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 36 privind aprobarea alipirii imobilului înscris în CF nr. 400285 – comuna Tomnatic , cu nr. top. 586 – 587 , în suprafaţă de 2.877 mp cu imobilul înscris în CF nr. 400286 – comuna Tomnatic , cu nr. top. 588 , în suprafaţă de 2.877 mp , rezultând un Lot nou cu suprafaţa de 5.754 mp , teren intravilan , situat în comuna Tomnatic , judeţul Timiş şi înscrierea lotului nou creat în Cartea Funciară , cu o majoritate de 11 voturi pentru .
Se dă citire proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 5. 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 37  privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2015  , cu o majoritate de 11 voturi pentru .
Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi şi nici la punctul diverse se declară şedinţa închisă.   
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