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Încheiat astăzi 17 septembrie 2015 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit  astăzi 17 septembrie 2015 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 212 din data de 11.09.2015 , conform art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 / 2001 , republicată , cu modificările şi completările ulterioare. 


La şedinţă sunt prezenţi 10 consilieri locali . Sunt absenţi domnii consilieri Bîcîin Marian , Coman Ioan-Vasile şi Ristea Gheorghe . 
Mai participă la şedinţă domnul Vasiu Stoian în calitate de primar al comunei Tomnatic şi domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic .

Se dă citire ordinii de zi propusă de către domnul primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H. privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2015 ;

2. Diverse . 


La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială  , cu o majoritate de 10 voturi pentru . 
Se dă citire procesului - verbal al şedinţei ordinare ce a avut loc în data de 27 august 2015.  Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă procesul – verbal mai sus menţionat , cu o majoritate de 10 voturi pentru . 
Se dă citire procesului - verbal al şedinţei extraordinare ce a avut loc în data de 10 septembrie 2015.  Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă procesul – verbal mai sus menţionat , cu o majoritate de 10 voturi pentru . 

Se dă citire proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1. 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 53 privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2015 , cu o majoritate de 9 voturi pentru şi una abţinere  . S-a abţinut domnul consilier Miculescu Dănuţ , pentru motivul că nu este de acord cu achiziţionarea unui autoturism .  
Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi şi nici la punctul diverse se declară şedinţa închisă.   
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                      SECRETAR,
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