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PROCES – VERBAL


Încheiat astăzi 30 iunie 2017 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 30 iunie 2017 în şedinţă ordinară , la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 104 din data de 23.06.2017 , conform prevederilor art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 / 2001 , republicată , cu modificările şi completările ulterioare . 


La şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri locali . 
Participă la şedinţă domnul Vasiu Stoian în calitate de Primar al comunei Tomnatic şi domnul Ciornei Călin în calitate de Secretar al comunei Tomnatic .


Se dă citire ordinii de zi propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a Consiliului Local , care este alcătuită după cum urmează :
	1.P.H.
	privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2017 ;

	2.P.H.
	privind acordarea de ajutoare băneşti pentru înmormântare persoanelor reprezentând cazuri sociale ;

	3.P.H.
	privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Tomnatic şi a activităţilor şi  serviciilor din subordinea locală ;

	4.P.H.
	privind aprobarea prelungirii unor contracte de închiriere ;

	5.P.H.
	privind aprobarea angajării , pe perioadă determinată , la Primăria comunei Tomnatic , a doamnei KIEFER ILENUȚA  , domiciliată în comuna Tomnatic , sat Tomnatic , nr. 873 , județul Timiș , în funcția de asistent personal al persoanei cu handicap ;  

	6.
	Diverse .



La propunerea domnului Primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială cu o majoritate de 13 voturi pentru . 


În continuare se dă citire procesului - verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 31.05.2017 precum și procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 15.06.2017 .


Nefiind obiecții se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă procesele – verbale ale ședințelor mai sus menționate cu o majoritate de 13 voturi pentru .    


Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1 . 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 27 privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2017 , cu o majoritate de 13 voturi pentru.


Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2 . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 28 privind acordarea de ajutoare băneşti pentru înmormântare persoanelor reprezentând cazuri sociale , cu o majoritate de 13 voturi pentru.


Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3 . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 29 privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Tomnatic şi a activităţilor şi  serviciilor din subordinea locală , cu o majoritate de 13 voturi pentru .


Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4 . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 30 privind aprobarea prelungirii unor contracte de închiriere , cu o majoritate de 13 voturi pentru .


Se aprobă prelungirea contractului de închiriere înregistrat la Primăria comunei Tomnatic sub nr. 1.315 / 2012 , asupra imobilului situat în comuna Tomnatic la nr. 675 , judeţul Timiş , pe o perioadă de 5 ani calculată de la data expirării . 


Se aprobă prelungirea contractului de închiriere înregistrat la Primăria comunei Tomnatic sub nr. 2.446 / 2011 , asupra imobilului situat în comuna Tomnatic la nr. 640 , judeţul Timiş , pe o perioadă de 5 ani calculată de la data expirării . 


Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 5 . 


Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 31 privind aprobarea angajării , pe perioadă determinată , la Primăria comunei Tomnatic , a doamnei KIEFER ILENUȚA  , domiciliată în comuna Tomnatic , sat Tomnatic , nr. 873  , județul Timiș , în funcția de asistent personal al persoanei cu handicap , cu o majoritate de 13 voturi pentru .

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi și nici la punctul Diverse se declară şedinţa închisă .  
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