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PROCES – VERBAL


Încheiat astăzi 29 octombrie 2018 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 29 octombrie 2018 în şedinţă ordinară , la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 143 din data de 23.10.2018 , conform prevederilor art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 / 2001 , republicată , cu modificările şi completările ulterioare . 


La şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri locali . 
Participă la şedinţă domnul Vasiu Stoian în calitate de Primar al comunei Tomnatic şi domnul Ciornei Călin în calitate de Secretar al comunei Tomnatic .


Se dă citire ordinii de zi propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a Consiliului Local , care este alcătuită după cum urmează :
	1.P.H.
	privind radierea din inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Tomnatic din județul Timiș , a izlazului localității Tomnatic în suprafață de 100 ha ;

	2.P.H.
	privind aprobarea delegării gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Tomnatic din județul Timiș către operatorul S.C.  APA – CANAL TOMNATIC S.R.L. precum şi a contractului – cadru de delegare ;

	3.P.H.
	privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2018 ;

	4.P.H.
	privind rectificarea bugetului Clubului Polisportiv de drept public din comuna Tomnatic , denumit ”Clubul Sportiv Unirea Tomnatic” , în trimestrul IV al anului 2018 , pe capitole de cheltuieli ;

	5.P.H.
	privind rectificarea bugetului Școlii Gimnaziale Tomnatic pe anul 2018 ;

	6.P.H.
	privind însuşirea și aprobarea programului achiziţiilor publice actualizat din cursul anului 2018 ; 

	7.
	Diverse .



La propunerea domnului Primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma inițială , cu o majoritate de 13 voturi pentru . 

În continuare se dă citire procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 24.09.2018 precum și procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 28.09.2018 .


Nefiind obiecții se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă procesele – verbale al ședințelor mai sus menționate cu o majoritate de 13 voturi pentru . 
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1 . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 62 privind radierea din inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Tomnatic din județul Timiș , a izlazului localității Tomnatic în suprafață de 100 ha , cu o majoritate de 13 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2 .

Se prezintă de către domnul Primar în detaliu Proiectul de Hotărâre .

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 63 privind aprobarea delegării gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Tomnatic din județul Timiș către operatorul S.C.  APA – CANAL TOMNATIC S.R.L. precum şi a contractului – cadru de delegare , cu o majoritate de 13 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 64 privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2018 , cu o majoritate de 13 voturi pentru .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 65 privind rectificarea bugetului Clubului Polisportiv de drept public din comuna Tomnatic , denumit ”Clubul Sportiv Unirea Tomnatic” , în trimestrul IV al anului 2018 , pe capitole de cheltuieli , cu o majoritate de 13 voturi pentru .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 5 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 66 privind rectificarea bugetului Școlii Gimnaziale Tomnatic pe anul 2018 , cu o majoritate de 13 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 6 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 67 privind însuşirea și aprobarea programului achiziţiilor publice actualizat din cursul anului 2018 , cu o majoritate de 13 voturi pentru .
Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi și nici la punctul Diverse se declară şedinţa închisă .  
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