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PROCES – VERBAL


Incheiat astazi 30 aprilie 2008 in sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a intrunit astazi 30 aprilie 2008 , in sedinta ordinara la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispozitia nr. 91 din 24.04.2008 . 


La sedinta sunt prezenti 8 consilieri locali .

Sunt absenti nemotivati domnii consilieri Bereczki Sandor , Carare Gheorghita si Apostol Dumitru .  

Mai participa la aceasta sedinta alaturi de domnii consilieri , domnul Miculescu Danut - primarul comunei Tomnatic , domnul Vasiu Stoian – viceprimarul comunei Tomnatic si domnul Ciornei Calin in calitate de secretar al comunei Tomnatic .   


Presedinte pentru aceasta sedinta este ales domnul consilier Farca Efta cu unanimitate de voturi  .


Sedinta se declara deschisa de catre domnul presedinte , fiind in conformitate  prevederilor legale .

Se da citire ordinii de zi , propusa de catre domnul Primar al comunei Tomnatic in Dispozitia de convocare a consiliului , care este alcatuita dupa cum urmeaza :

1.P.H. privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Tomnatic pentru anul 2008  .
2.P.H. privind modificarea Organigramei Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă  din comuna Tomnatic  .
3.P.H. privind inregistrarea, evidentierea si stabilirea taxei anuale, datorata pentru vehicule lente pentru care nu exista obligatia inmatricularii .
4.P.H. privind trecerea in patrimoniul comunei Tomnatic a imobilului situat in comuna Tomnatic , nr. 750 , judetul Timis , inscris in CF nr. 1535 , nr. cadastral 1500-1547 / 65 / b , reprezentand casa cu destinatia de locuinta , preluat de Statul Roman in baza Decretului nr. 223 / 1974   .
5. Prezentarea Rapoartelor de activitate , pentru anul 2007 , a Primarului comunei Tomnatic  , Viceprimarului comunei Tomnatic si a consilierilor locali ai comunei Tomnatic .  

6. DIVERSE .


La propunerea domnului primar se aproba ordinea de zi in forma initiala  , cu o majoritate de 8 voturi pentru si 0 voturi contra . 

Se da citire procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Tomnatic din data de 11.03.2008 .


Se supune la vot iar in urma rezultatului votului se aproba procesul verbal al  sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Tomnatic din data de 11.03.2008 , de catre consilierii prezenti la sedinta ordinara respectiva , in unanimitate . 

Se da citire procesului verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al comunei Tomnatic din data de 31.03.2008 .

Se supune la vot iar in urma rezultatului votului se aproba procesul verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al comunei Tomnatic din data de 31.03.2008 , de catre consilierii prezenti la sedinta extraordinara respectiva , cu o majoritate de 7 voturi pentru si 1 vot abtinere  . S-a abtinut domnul Serban Gheorghe .

Se trece la discutarea Proiectului de Hotarare inscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1.

Doamna Iatan propune elaborarea pentru viitor a unui Proiect de Hotarare prin care sa se modifice postul de inspector I asistent din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Tomnatic , din post cu studii superioare in post cu studii medii  .  

Nefiind alte neclaritati se supune la vot iar in urma rezultatului votului se adopta Hotararea privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Tomnatic pentru anul 2008   , cu o majoritate de 8 voturi pentru si 0 voturi contra .

Se trece la discutarea Proiectului de Hotarare inscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2 .

Nefiind neclaritati se supune la vot iar in urma rezultatului votului se adopta Hotararea privind modificarea Organigramei Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă  din comuna Tomnatic  ,  cu o majoritate de 7 voturi pentru si 1 vot contra .A votat contra domnul Lucescu Constantin .  

Se trece la discutarea Proiectului de Hotarare inscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3.

Nefiind neclaritati se supune la vot iar in urma rezultatului votului se adopta Hotararea privind inregistrarea, evidentierea si stabilirea taxei anuale , datorata pentru vehicule lente pentru care nu exista obligatia inmatricularii,  cu o majoritate de 8 voturi pentru si 0 voturi contra .


Se trece la discutarea Proiectului de Hotarare inscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4.
Nefiind neclaritati se supune la vot iar in urma rezultatului votului se adopta Hotararea privind trecerea in patrimoniul comunei Tomnatic a imobilului situat in comuna Tomnatic , nr. 750 , judetul Timis , inscris in CF nr. 1535 , nr. cadastral 1500-1547 / 65 / b , reprezentand casa cu destinatia de locuinta , preluat de Statul Roman in baza Decretului nr. 223 / 1974  ,  cu o majoritate de 8 voturi pentru si 0 voturi contra .
Se trece la discutarea punctului 5 cuprins pe ordinea de zi . Consiliul Local aproba in unanimitate prezentarea rapoartelor de activitate la urmatoarea sedinta ordinara .

Se trece la punctul Diverse .

In continuare se prezinta cererea domnului Bradatan Mihai inregistrata la Primaria comunei Tomnatic sub nr. 228 / 21.01.2008 , prin care se solicita aprobarea unui schimb de teren . Consiliul Local respinge cererea in cauza datorita suprafetei reduse de pasune .


In continuare se prezinta cererea doamnei Schreiber Ana  inregistrata la Primaria comunei Tomnatic sub nr. 681 / 19.02.2008 , prin care se solicita aprobarea  unei suprafete din pasune la dispozitia Comisiei Locale de fond funciar Tomnatic , pentru punerea in posesie pe suprafata de 16 ha , fiind validata conform Legii nr. 247 / 2005 . 

Avand in vedere suprafata redusa a pasunii comunale, Consiliul Local respinge cererea doamnei Schreiber Ana , toate persoanele validate in comuna Tomnatic conform Legii nr. 247 / 2005 , urmand a fi puse in posesie pe terenul care va fi pus la dispozitia Comisiei Locale de fond funciar de Comisia Judeteana in colaborare cu Agentia Domeniilor Statului .

Se da citire cererilor crescatorilor de animale din comuna Tomnatic prin care solicita acordarea suprafetei de pasune corespunzatoare .

Dat fiind suprafata redusa de pasune de care dispune comuna Tomnatic , neputand fi asigurata suprafata necesara pentru numarul de animale existent , Consiliul Local impreuna cu domnul Primar , este de acord cu solutia propusa  de doamna consilier Iatan Marioara care consta in acordarea fiecarui crescator de animale suprafata de pasune in limita a maxim 20 capete ( ovine sau bovine ) , necesare pentru intretinerea familiei , excedetul de animale detinut de catre crescatorii de animale consideranduse ca fiind afacerea  personala a dânsilor ,  urmand a-si cumpara sau inchiria  terenul necesar pentru intretinerea respectivei afaceri .

Se da citire cererii nr. 1190 / 02.04.2008 a doamnei Bradatan Rodica . Consiliul Local este de acord cu amplasarea , in incinta imprejmuita in suprafata de 2 ha , inchiriata doamnei Bradatan Rodica , a unui numar de trei umbrare compuse din stalpi incastrati in pamant , fara fundatie , peste care este amenajata o invelitoare precum si executarea unui foraj de apa , in limitele prevazute de legislatia in vigoare .

Se da citire cererilor domnului Negrut Nicolae si a domnului Bozan Vasile , care constituie proceduri prealabile prin care se solicita revocarea H.C.L. Tomnatic nr. 31 / 15.11.2007 .

Consiliul Local este de acord cu aducerea la cunostinta petentilor ca in perioada urmatoare se va elabora un Proiect de Hotarare prin care se va propune revocarea actului administrativ in cauza , respectiv H.C.L. Tomnatic nr. 31 / 15.11.2007 .
Nemaifiind alte probleme inscrise pe ordinea de zi presedintele de sedinta declara sedinta inchisa .
   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ ,                                                                     

           FARCA EFTA                                                                                                                                                                                                              

                                                                                               SECRETAR,

                                                                                           CIORNEI CALIN
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