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Încheiat astăzi 29 mai 2009 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 29 mai 2009 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 120 din 22.05.2009 . 


La începutul şedinţei sunt prezenţi 9 consilieri locali . Lipsesc domnii consileri Farca Efta , Petre Ionel , Vasiu Stoian şi doamna Napău Sabina .     


Şedinţa se declară deschisă de dl. preşedinte fiind în conformitate  prevederilor legale .

La propunerea domnului Enache Jan şi cu aprobarea Preşedintelui de şedinţă se dă citire proceselor verbale de la şedinţa ordinară din data de 10.04.2009 şi de la şedinţa extraordinară din data de 08.05.2009  .


Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă preocesele verbale de la şedinţele mai sus menţionate cu o majoritate de 9 voturi pentru , fără nici o obiecţie . 


În sală îşi fac apariţia domnii consilieri Farca Efta şi Petre Ionel . Domnul Farca ridică obiecţii referitor la faptul că lor nu li s-a adus la cunoştinţă procesele verbale .


Domnul Secretar informează că procesele verbale au fost aduse la cunoştinţa Consiliului Local şi aprobate , însă dânşii au fost absenţi . De asemenea domnii consilieri sunt invitaţi să studieze suplimentar procesele verbale oricând doresc , acestea fiind acte publice care sunt aduse la cunoştinţa oricărui cetăţean prin afişare . 

Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :
1.P.H. privind aprobarea reînnoirii unui contract de închiriere pentru spaţiu cu destinaţia de locuinţă ;

2.P.H.  privind aprobarea programului achiziţiilor publice ce urmează a se efectua în cursul anului 2009  ;

3.P.H. privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic în anul 2009 ;
4.P.H. privind încheierea exerciţiului bugetar al Consiliului Local al comunei Tomnatic pe anul 2008 ;

5.P.H.  privind aprobare tarif preceput de Consiliul Local al comunei Tomnatic , la distribuirea apei potabile ;

6. DIVERSE .
Se aprobă ordinea de zi fără modificări cu o majoritate de 11 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1  . Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind aprobarea reînnoirii unui contract de închiriere pentru spaţiu cu destinaţia de locuinţă , având ca titular pe domnul Nicola Nicolae , cu o majoritate de 11 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2 . Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind aprobarea programului achiziţiilor publice ce urmează a se efectua în cursul anului 2009   , cu o majoritate de 9 voturi pentru , 1 vot contra şi 1 vot abţinere . S-a abţinut domnul consilier Petre Ionel . A votat contra domnul consilier Farca Efta  .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3 . Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic în anul 2009 ,  cu o majoritate de 9 voturi pentru şi 2 voturi abţinere . S-au abţinut domnii consilieri Petre Ionel şi Farca Efta  .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4 . Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind încheierea exerciţiului bugetar al Consiliului Local al comunei Tomnatic pe anul 2008 , cu o majoritate de 9 voturi pentru şi 2 voturi abţinere . S-au abţinut domnii consilieri Petre Ionel şi Farca Efta  .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 5 . Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind aprobare tarif preceput de Consiliul Local al comunei Tomnatic , la distribuirea apei potabile , cu o majoritate de 10 voturi pentru şi 1 vot abţinere . S-a abţinut domnul consilier Farca Efta  .

Se trece la punctul Diverse .
Se discută cererea domnului Bîrlă Gheorghe raportat la cererea domnului Ardelean Ioan , ambele pentru întreţinerea suprafeţei de teren de la imobilul nr. 675A din comuna Tomnatic , judeţul Timiş .
Cu un număr de 9 voturi pentru se aprobă întreţinerea respectivei suprafeţe de către Bîrlă Gheorghe .  Au votat contra
domnii consilieri Farca Efta şi Petre Ionel . Domnul Petre a votat contra la ambele propuneri . 

Acivităţile de întreţinere vor consta în tuns iarba , menţinerea curăţeniei pe terenul în cauză şi totodată va avea grijă  de grajdul de pe terenul respectiv 
în scopul prevenirii degradării şi a furtului de materiale , urmând să anunţe Primăria ori de câte ori sesizează unul din aspectele menţionate mai sus  . 
Domnul Bîrlă nu va folosi imobilul şi nu va putea pretinde nici un drept asupra terenului sau după caz asupra grajdului respectiv . 
Acceptul Consiliului Local pentru întreţinerea suprafeţei respective nu se confundă cu închirierea suprafeţei de teren în cauză sau a grajdului .

Se dă citire şi informării depuse de doamna Napău Sabina spre a servii la motivarea absenţei de la şedinţă .

Se dă citire şi cererii domnului Marcovici Miodrag prin care solicită loc de casă . Consiliul Local amână soluţionarea respectivei cereri până în momentul în care vor fi disponobile locuri de casă .
Nemaifiind alte probleme înscrise pe ordinea de zi , preşedintele de şedinţă declară şedinţa închisă .
     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ ,                                                                     

             JUDE FLORIN                                                                                                                                                                                                          

                                                                                                  SECRETAR,

                                                                                          Jr. CIORNEI CĂLIN
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