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PROCES – VERBAL


Încheiat astăzi 30 septembrie 2010 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 30 septembrie 2010 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 183 din 24.09.2010 . 


La şedinţa sunt prezenţi 12 consilieri locali . Este absent domnul consilier Şandor Vasile  .
Mai participă la şedinţă alături de domnii consilieri , domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic .   


Se declară şedinţa deschisă de către domnul Vasiu Stoian , preşedintele de şedinţă .


Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H. privind aprobarea Caietului de sarcini întocmit sub nr. 3657 / 23.09.2010 pentru lucrarea de întreţinere periodică ”straturi bituminoase subţiri ( şlam ) pe străzile interioare din comuna Tomnatic şi  DC 25 (drum comunal)” ;

2.P.H.  privind  aprobarea vânzării imobilului reprezentând casă cu destinaţia de locuinţă , situat în comuna Tomnatic nr. 36 (nr. nou 293) , judeţul Timiş ;

3.P.H. privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2010 ;

4.P.H.  privind aprobarea planului de analiză şi acoperire a riscurilor teritoriale din comuna Tomnatic , întocmit sub nr. 3397 / 08.09.2010 .

5. Diverse .


La propunerea domnului preşedinte de şedinţă  se aprobă ordinea de zi , cu o majoritate de 12 voturi pentru .

Se prezintă procesul – verbal al şedinţei ordinare din data de 13.08.2010.
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezulatului votului se aprobă procesul – verbal mai sus menţionat cu o majoritate de 12 voturi pentru. 

În continuarea şedinţei se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1  . 


Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind aprobarea Caietului de sarcini întocmit sub nr. 3657 / 23.09.2010 pentru lucrarea de întreţinere periodică ”straturi bituminoase subţiri ( şlam ) pe străzile interioare din comuna Tomnatic şi  DC 25 (drum comunal)” , cu o majoritate de 12 voturi pentru .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2 .
 
Se analizează Proiectul de hotărâre supus adoptării . 


Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind  aprobarea vânzării imobilului reprezentând casă cu destinaţia de locuinţă , situat în comuna Tomnatic nr. 36 (nr. nou 293) , judeţul Timiş , cu o majoritate de 12 voturi pentru .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3  .

 
Se analizează Proiectul de hotărâre supus adoptării . Se prezintă faptul că în urma rectificării de buget comuna Tomnatic va avea minus 109,00 lei la capitolul 11.02.06 însă totodată se va adauga un plus de 140,40 mii lei la capitolul 04.02.04 .

Nefiind alte obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2010 , cu o majoritate de 11 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4  .

 
Se analizează Proiectul de hotărâre supus adoptării . 


Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea privind aprobarea planului de analiză şi acoperire a riscurilor teritoriale din comuna Tomnatic , întocmit sub nr. 3397 / 08.09.2010 , cu o majoritate de 12 voturi pentru .

În continuare se trece la punctul diverse .

Se dă citire cererii depuse de domnul Lazăr Mircea prin care solicită locuinţă de stat , înregistrată sub nr. 2697 din 19.07.2010 . Se amână soluţionarea respectivei cereri până în momentul în care vor fi disponibile locuinţe de stat .

Se dă citire adresei nr. 3970/100/09.08.2010 prin care se pune în vedere necesitatea decontării cheltuielilor cu naveta pentru dascăli , conform prevederilor legale . Consiliul Local va avea în vedere respectivele cheltuieli în vederea decontării lor , conform prevederilor legale , astfel urmând a se găsi soluţii pentru includerea în buget a sumelor necesare în vederea decontării cheltuielilor de naveta a dascălilor din cadrul Şcolii generale cls. I-VIII Tomnatic , în limita fondurilor disponibile  .    
Nemaifiind alte probleme înscrise pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară şedinţa închisă .
                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                              SECRETAR,

                                                VASIU STOIAN                                   Jr. CIORNEI CĂLIN                                                                                                                                                                                               
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