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Încheiat astăzi 27 octombrie 2010 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 27 octombrie 2010 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 194 din 22.10.2010 . 


La şedinţa sunt prezenţi 13 consilieri locali . 
Mai participă la şedinţă alături de domnii consilieri , domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic şi domnul Miculescu Dănuţ în calitate de primar al comunei Tomnatic .   


Mandatul de preşedinte de şedinţă al domnului Vasiu Stoian a expirat , drept urmare se propune alegerea unui nou preşedinte de şedinţă în persoana domnului  Coman Ioan – Vasile .

Se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă hotărârea nr. 47 din 27.10.2010 privind alegerea preşedintelui de şedinţă în persoana domnului Coman Ioan – Vasile , cu o majoritate de 13 voturi pentru . 

Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H.  privind alegerea preşedintelui de şedinţă ;
2.P.H.  privind aprobarea concesionării terenului înscris în CF nr. 3465 – comuna Tomnatic , nr. top. 1492/a/5 , în limita suprafeţei de 1000  m.p. din totalul de 1180 m.p. , domnului Ţermure Florin , în vederea extinderii construcţiilor ;

3.P.H. privind  aprobarea vânzării imobilului reprezentând casă cu destinaţia de locuinţă , situat în comuna Tomnatic nr. 713 (nr. vechi 437) , judeţul Timiş ;
4.P.H.  privind aprobarea prelungirii unui contract de închiriere pentru spaţiu cu destinaţia de locuinţă ;

5.P.H. privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de  Consiliul Local în anul 2010 ;

6. Diverse .

La propunerea domnului preşedinte de şedinţă  se aprobă ordinea de zi , cu o majoritate de 13 voturi pentru .

Se prezintă procesul – verbal al şedinţei ordinare din data de 30.09.2010.
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezulatului votului se aprobă procesul – verbal mai sus menţionat cu o majoritate de 13 voturi pentru. 

În continuarea şedinţei se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2  . 


Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 48 din 27.10.2010 privind aprobarea concesionării terenului înscris în CF nr. 3465 – comuna Tomnatic , nr. top. 1492/a/5 , în limita suprafeţei de 1000  m.p. din totalul de 1180 m.p. , domnului Ţermure Florin , în vederea extinderii construcţiilor , pe o perioadă 30 de ani , cu o redevenţă de 950 lei plătită anual în tranşe  trimestriale , cu o majoritate de 13 voturi pentru.

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3 .
 
Se analizează Proiectul de hotărâre supus adoptării . 


Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 49 din 27.10.2010 privind  aprobarea vânzării imobilului reprezentând casă cu destinaţia de locuinţă , situat în comuna Tomnatic nr. 713 (nr. vechi 437) , judeţul Timiş , cu o majoritate de 13 voturi pentru .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4  .

 
Se analizează Proiectul de hotărâre supus adoptării . 


Nefiind alte obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 50 din 27.10.2010  privind aprobarea prelungirii unui contract de închiriere pentru spaţiu cu destinaţia de locuinţă, cu o majoritate de 13 voturi pentru .
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 5  .

 
Se analizează Proiectul de hotărâre supus adoptării . 


Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 51 din 27.10.2010  privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de  Consiliul Local în anul 2010 , cu o majoritate de 13 voturi pentru .

În continuare se trece la punctul diverse . 
Nemaifiind alte probleme înscrise pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară şedinţa închisă .
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