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                      JUDEŢUL TIMIŞ 

        CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

                        TOMNATIC

                  Nr. 5 / 29.04.2011
PROCES – VERBAL


Încheiat astăzi 29 aprilie 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 29 aprilie 2011 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 91 din 07.04.2011 . 


La şedinţa sunt prezenţi 12 consilieri locali . Este absentă doamna consilier Napău Sabina .   
Mai participă la şedinţă alături de domnii consilieri , domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic şi domnul Miculescu Dănuţ în calitate de primar al comunei Tomnatic .    

Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H. privind aprobarea Planului local de acţiune al comunei Tomnatic pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi din surse agricole  ;

2.P.H. privind aprobarea participării Comunei Tomnatic la Programul "Prima împădurire a terenurilor agricole", derulat prin măsura 221 ;

3.P.H. privind aprobarea contractului de prestări servicii pentru întreţinerea bazei sportive din comuna Tomnatic , judeţul Timiş  ;

4.P.H. privind aprobarea iniţierii procedurii pentru actualizarea şi completarea  anexei nr. 23 la Hotărârea Guvernului nr. 1016 / 2005 , cuprinzând ”Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Tomnatic”;

5.P.H. privind  aprobarea vânzării imobilului reprezentând casă cu destinaţia de locuinţă , situat în comuna Tomnatic nr. 688 (nr. vechi 545) , judeţul Timiş ;
6.P.H. privind aprobarea prelungirii unor contracte de închiriere pentru curţi şi grădini aferente imobilelor cu destinaţia de locuinţă ;

7.P.H. privind aprobarea prelungirii unui contract de închiriere pentru spaţiu cu destinaţia de locuinţă ;

8.P.H. privind aprobarea prelungirii unui contract de închiriere pentru spaţiu cu destinaţia de locuinţă ;

9.P.H. privind aprobarea soluţiei preliminare a Planului Urbanistic General al comunei Tomnatic cu însuşirea propunerilor formulate de cetăţeni în şedinţele de dezbatere publică;

10. DIVERSE .


La propunerea domnului primar se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială  , cu o majoritate de 12 voturi pentru . 

Se prezintă procesul–verbal al şedinţei ordinare din data de 07.03.2011 precum şi procesul–verbal al şedinţei extraordinare din data de 30.03.2011 .
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezulatului votului se aprobă procesele–verbale mai sus menţionate cu o majoritate de 12 voturi pentru. 

În continuarea şedinţei se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1  . 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 9 din 29.04.2011 privind aprobarea Planului local de acţiune al comunei Tomnatic pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi din surse agricole  , cu o majoritate de 12 voturi pentru.

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2  . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 10 din 29.04.2011 privind aprobarea participării Comunei Tomnatic la Programul "Prima împădurire a terenurilor agricole", derulat prin măsura 221 , cu o majoritate de 12 voturi pentru.

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3  . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 11 din 29.04.2011 privind aprobarea contractului de prestări servicii pentru întreţinerea bazei sportive din comuna Tomnatic , judeţul Timiş , cu o majoritate de 12 voturi pentru astfel că prestatorul se obligă să efectueze activităţile de întreţinere a bazei sportive din comuna Tomnatic , necesare pentru buna desfăşurare a activităţilor sportive , pentru o sumă de 720 ron lunar .

Contractul se încheie pentru o durată determinată de 1 an, începând cu data semnarii contractului.


Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 4  . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 12 din 29.04.2011 privind aprobarea iniţierii procedurii pentru actualizarea şi completarea  anexei nr. 23 la Hotărârea Guvernului nr. 1016 / 2005 , cuprinzând ”Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Tomnatic” ,  cu o majoritate de 12 voturi pentru.


Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 5 . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 13 din 29.04.2011 privind  aprobarea vânzării imobilului reprezentând casă cu destinaţia de locuinţă , situat în comuna Tomnatic nr. 688 (nr. vechi 545) , judeţul Timiş  ,  cu o majoritate de 12 voturi pentru.

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 6 . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 14 din 29.04.2011 privind aprobarea prelungirii unor contracte de închiriere pentru curţi şi grădini aferente imobilelor cu destinaţia de locuinţă cu o majoritate de 12 voturi pentru ,  astfel :


Se aprobă prelungirea pe o perioadă de 5 ani , a contractului de închiriere asupra terenului în suprafaţă de 641,50 m.p. , reprezentând curte şi grădină aferentă locuinţei situate în comuna Tomnatic , jud. Timiş , la nr. 716 , cu titular CIORNOVALIC SANDU - ION  .

Se aprobă prelungirea pe o perioadă de 5 ani , a contractului de închiriere asupra terenului în suprafaţă de 802 m.p. , reprezentând curte şi grădină aferentă locuinţei situate în comuna Tomnatic , jud. Timiş , la nr. 376 , cu titular CUTAŞ SILVIA  .

Se aprobă prelungirea pe o perioadă de 5 ani , a contractului de închiriere asupra terenului în suprafaţă de 211 m.p. , reprezentând curte şi grădină aferentă locuinţei situate în comuna Tomnatic , jud. Timiş , la nr. 884 , cu titular IOVĂNESCU PETRU  .

Se aprobă prelungirea pe o perioadă de 5 ani , a contractului de închiriere asupra terenului în suprafaţă de 1138,41 m.p. , reprezentând curte şi grădină aferentă locuinţei situate în comuna Tomnatic , jud. Timiş , la nr. 1004 , cu titular POPESCU DANIEL  .

Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 7 . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 15 din 29.04.2011 privind aprobarea prelungirii unui contract de închiriere pentru spaţiu cu destinaţia de locuinţă , cu o majoritate de 12 voturi pentru ,  astfel :

Se aprobă prelungirea pe o perioadă de 5 ani , a contractului de închiriere asupra imobilului situat în comuna Tomnatic , jud. Timiş , la nr. 675 , cu titular MERJAN ROSALIA . 
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 8 . 

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 16 din 29.04.2011 privind aprobarea prelungirii unui contract de închiriere pentru spaţiu cu destinaţia de locuinţă , cu o majoritate de 12 voturi pentru ,  astfel :

Se aprobă prelungirea pe o perioadă de 5 ani , a contractului de închiriere asupra imobilului situat în comuna Tomnatic , jud. Timiş , la nr. 716 , cu titular KISS ANA – MARIA . 
Se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 9 . 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 17 din 29.04.2011 privind aprobarea soluţiei preliminare a 
Planului Urbanistic General al comunei Tomnatic cu însuşirea propunerilor formulate de cetăţeni în şedinţele de dezbatere publică , cu o majoritate de 12 voturi pentru ,  astfel :


Se însuşesc următoarele propuneri formulate de cetăţeni în cadrul şedinţelor de dezbatere publică , conform  anexei nr. 1 la  hotărâre , anexă ce face parte integrantă din hotărâre :
- introducerea în cadrului P.U.G. – ului comunei Tomnatic a terenului , construcţiilor şi detaliilor   cuprinse în Planul Urbanistic Zonal – „Dezvoltare zonă turistică şi de agrement şi scoatere din circuitul agricol” , situat în extravilanul satului Tomnatic , comuna Tomnatic , judeţul Timiş , conform Proiectului nr. 17 / 2009 elaborat de Biroul Arhitectură „S.C. Arhibazic S.R.L.”  , ai cărui beneficiari sunt Bleban Gavril şi Bleban Carolina , aprobat de Consiliul Local al comunei Tomnatic prin Hotărârea nr. 24 / 29.06.2010 ;
- introducerea în intravilanul comunei Tomnatic a suprafeţelor de teren înscrise în nr. top. 972-974/1–6 comuna Tomnatic în intervalul cuprins de la nr. top. 972-974/1-6/39 până la nr. top. 972-974/1-6/153 , cu toate numere topografice cuprinse în acest interval , reprezentând practic 115 parcele cu număr topografic distinct. Este necesară efectuarea operaţiunii respective deoarece respectivele terenuri constituie potenţiale locuri de casă , fiind împărţite şi în trecut pentru aceeaşi destinaţie ;
- transformarea terenului agricol din zona aflată spre localitatea Nerău din teren agricol extravilan în teren agricol intravilan , astfel se va extinde posibilitatea construirii depozitelor de cereale şi se va asigura posibilitatea dezvoltării comunei Tomnatic ;
- terenurile situate în zona ce face legătura cu DN6 de la ieşirea din comuna Tomnatic spre DN6 , ce la momentul actual se află în extravilanul localităţii , să fie incluse în intravilan astfel încât terenurile aflate în partea dreaptă a drumului comunal DC25 situate de la ieşirea din localitatea Tomnatic până la DN6 , să aibă profil rezidenţial pentru construcţia de gospodării . De asemenea şi terenurile aflate pe partea stângă faţă de DC25 , cuprinse între calea ferată şi atelierul mecanic cu întindere până la DC447 să aibă acelaşi statut rezidenţial de terenuri pentru edificare construcţii gospodării  .


Terenurile aflate pe partea stângă faţă de drumul comunal DC25 , cuprinse de la fosta zootehnie şi până la drumul naţional DN6 vor servi drept zona industrială şi vor putea fi utilizate pentru edificarea de construcţii cu profil industrial sau parc industrial cu posibilitatea de a se extinde până la 
DC447 cu respectarea însă a distanţei legale stabilite de lege pentru delimitarea zonei rezidenţiale faţă de zona industrială  .

Documentaţia finală privind PLANUL URBANISTIC GENERAL al comunei Tomnatic , cu includerea propunerilor formulate de cetăţeni în cadrul şedinţelor de dezbatere publică precum şi însoţită de avizele prevăzute de lege , la data finalizării , se va prezenta Consiliului Local Tomnatic spre aprobare .  
În continuarea şedinţei se trece la punctul ”diverse”  înscris pe ordinea de zi .

Se dă citire adresei transmisă de către Autoritatea Naţională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice nr. 727 / 05.04.2011 .


În urma discuţiilor purtate se stabileşte iniţierea unui proiect de Hotărâre de atribuire , prin care se va aproba delegarea gestiunii serviciilor de utilităţi publice de alimentare cu apă , salubrizare şi iluminat public , din comuna Tomnatic , astfel că forma de organizare şi furnizare a serviciilor de utilităţi publice se va realiza în baza atribuirii contractelor de delegare de gestiune către operatori autorizaţi în condiţiile legii .    

Se dă citire adresei nr. 1896 / 21.04.2011 , transmisă de către Editura Dacia XXI Cluj Napoca ,  prin care se solicită cooperarea în vederea elaborării şi implementării proiectului referitor la publicarea unei cărţi a autorului Anton Palfi , poet şi traducător născut în comuna Tomnatic . Pentru realizarea acestei acţiuni din costurile totale de 4200 ron , Consiliul Local ar urma să suporte 1800 ron iar diferenta de 2400 ron va fi suportată de către Editura mai sus menţionată . 

 
În urma discuţiilor purtate , ţinând cont că publicarea respectivei cărţi constituie un eveniment cultural deosebit pentru comuna Tomnatic , se stabileşte iniţierea unui proiect de Hotărâre prin care se va aproba participarea Consiliului Local al comunei Tomnatic  pentru elaborarea şi implementarea proiectului referitor la publicarea cărţii autorului Anton Palfi , poet şi traducător născut în comuna Tomnatic , Consiliul Local urmând să suporte 1800 ron din bugetul local în vederea realizării obiectivului cultural ce face obiectul proiectului menţionat .

Şedinţa se declară închisă . 

                                 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                SECRETAR,

                                                JUDE FLORIN                                       Jr. CIORNEI CĂLIN            
PAGE  
1

