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Încheiat astăzi 28 IUNIE 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 28 IUNIE 2011 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 121 din 22.06.2011 . 


La şedinţa sunt prezenţi 11 consilieri locali . Este absentă doamna consilier Napău Sabina şi domnul consilier Niculescu Daniel .   
Mai participă la şedinţă alături de domnii consilieri , domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic şi domnul Miculescu Dănuţ în calitate de primar al comunei Tomnatic .    

Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :
1.P.H. privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe teren a doamnei DAMIAN LENA  ;

2.P.H. privind aprobarea reînnoirii unui contract de închiriere pentru spaţiu cu destinaţia de locuinţă ;

3.P.H. privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2011 ;

4. DIVERSE .


La propunerea domnului primar se supune la vot iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială  , cu o majoritate de 11 voturi pentru . 

Se prezintă procesul–verbal al şedinţei ordinare din data de 31.05.2011. 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezulatului votului se aprobă procesul–verbal mai sus menţionat cu o majoritate de 11 voturi pentru. 

În continuarea şedinţei se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1  . 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 22 din 28.06.2011 privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe teren a doamnei DAMIAN LENA  , cu o majoritate de 11 voturi pentru.

În continuarea şedinţei se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 2  . 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 23 din 28.06.2011 privind aprobarea reînnoirii unui contract de închiriere pentru spaţiu cu destinaţia de locuinţă , cu titular Simileni Remus ,  cu o majoritate de 11 voturi pentru .

          Contractul de închiriere va fi reînnoit pentru întreaga perioadă cuprinsă între 06.06.2008 – 06.06.2012 , perioadă în care imobilul a fost în folosinţa titularului de contract şi familiei acestuia .

          Reînnoirea contractului de închiriere  este condiţionată de plata chiriei restante de către titularul de contract pentru întreaga perioadă , din iulie 2008 şi până în prezent . 

          În cazul neachitării de către titularul de contract  a chiriei restante vor fi demarate procedurile de reziliere a contractului de închiriere şi evacuare a chiriaşului din locuinţă pentru neexecutarea obligaţiilor contractuale şi folosirea fără drept a unui imobil aflat în administrarea Consiliului Local Tomnatic . 

În continuarea şedinţei se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 3  . 
Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 24 din 28.06.2011 privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul Local în anul 2011 ,  cu o majoritate de 11 voturi pentru .
La punctul ”diverse”  se discută situaţia locurilor de casă din comuna Tomnatic ce urmează a fi atribuite . Se propune întocmirea documentaţiilor tehnice de dezmembrare a parcelelor şi împărţirea acestora în loturi , după care se va trece la organizarea procedurilor legale în vederea atribuirii terenurilor mai sus menţionate .

Nu sunt semnalate probleme  astfel ca şedinţa se declară închisă . 
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