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PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 21 octombrie 2011 în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Tomnatic .


Consiliul Local al comunei Tomnatic s-a întrunit astăzi 21 octombrie 2011 , în şedinţă ordinară la convocarea Primarului comunei Tomnatic prin Dispoziţia nr. 158  din  28.09.2011 . 


La şedinţa sunt prezenţi 13 consilieri locali .  
Mai participă la şedinţă domnul Ciornei Călin în calitate de secretar al comunei Tomnatic şi domnul Miculescu Dănuţ în calitate de primar al comunei Tomnatic .    

Se dă citire ordinii de zi , propusă de către domnul Primar al comunei Tomnatic în Dispoziţia de convocare a consiliului , care este alcătuită după cum urmează :

1.P.H. privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul local în anul 2011 ;

2.P.H. Diverse .

La propunerea domnului primar se supune la vot ordinea de zi , iar în urma rezultatului votului se aprobă ordinea de zi în forma iniţială , cu o majoritate de 13 voturi pentru . 

Se dă citire procesului – verbal al şedinţei extraordinare din data de 8 septembrie 2011 şi procesul – verbal al şedinţei ordinare din data de 29 septembrie 2011 .


Se aprobă ambele procese verbale cu o majoritate de 13 voturi pentru . Nu au fost prezentate obiecţii .

În continuarea şedinţei se dă citire Proiectului de Hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr. 1  . 

Se prezintă de către domnul primar capitolele de cheltuieli pentru care s-au alocat fonduri la această rectificare de buget .

Nefiind obiecţii se supune la vot iar în urma rezultatului votului se adoptă Hotărârea nr. 38 din 21.10.2011   privind rectificarea bugetului local al comunei Tomnatic aprobat de Consiliul local în anul 2011 , cu o majoritate de 13 voturi pentru .

Se trece la punctul diverse .


Se prezintă cererea depusă de  firma SC Agroindustriala Tomtim SA prin care se solicită acceptul pentru efectuarea unor lucrări de reparaţii şi amenajarea unei parcări în faţa sediului societăţii , costurile reparaţiilor şi al lucrărilor de amenajare urmând a fi suportate în întregime de către societatea în cauză .

Se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi efectuarea lucrărilor de reparaţii pe domeniul public precizate în cerere şi amenajarea parcării auto în faţa sediului SC Agroindustriala Tomtim SA .


Nemaifiind alte probleme înscrise pe ordinea de zi şedinţa se declară închisă .

                                  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                SECRETAR,

                                                RADU GABRIEL                                    Jr. CIORNEI CĂLIN                                                                                                                                                                                               
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